

Slobodna štednja

Štednja koju Vi oblikujete!

Ovaj vid oročene štednje u KM i EUR valuti Vam omogućava višekratne uplate i isplate uz potpisivanje SAMO JEDNOG UGOVORA o oročenom depozitu.

Namijenjen je osobama/licima koja s vremena na vrijeme imaju višak sredstava koja žele uložiti bez mijenjanja krajnjeg roka dospjeća ugovora.

Minimalni iznos oročenja kod ovog vida štednje je 500 KM (protuvrijednost u EUR valuti). Dozvoljen je neograničen broj uplata u toku/tijekom perioda oročenja. Isplata je moguća:

- jednom mjesečno u toku/tijekom oročenja, za iznose isplate manje ili jednake 20% od ukupnih sredstava na računu u momentu/trenutku podizanja, bez zaračunavanja naknade;
- u neograničenom broju u toku/tijekom oročenja, uz obračun naknade za podizanje gotovine od 1,00 %, za isplate u iznosu većem od 20% od ukupnih sredstava na računu u momentu/trenutku podizanja, samo za iznos koji premašuje 20%, i za sve naredne isplate u toku/tijekom kalendarskog mjeseca, bez obzira na iznos.

Uslov/uvjet pri svakoj isplati je da stanje na računu nakon isplate ne bude ispod 500 KM (protuvrijednost u EUR valuti).

Obračun kamate

Kamatna stopa je fiksna, u skladu/sukladno odluci Banke o visini kamatnih stopa na depozite stanovništva. Obračun kamate se vrši mjesečno (na dan zaključenja ugovora), na stanje (saldo) oročenih sredstava, uzimajući pri obračunu stvarni broj dana u godini, odnosno mjesecu, i nastale promjene po računu.

Obračunata kamata se prenosi mjesečno, na dan obračuna, na a vista štedni račun.

Kamatna stopa na godišnjem nivou/razini za KM valutu

Period oročenja	Valuta	Iznos	Godišnja nominalna kamatna stopa	Efektivna kamatna stopa
Slobodna štednja na 14 mjeseci	KM	Svi iznosi	0,10%	0,10%
Slobodna štednja na 24 mjeseca	KM	Svi iznosi	0,50%	0,50%
Slobodna štednja na 36 mjeseci	KM	Svi iznosi	0,70%	0,70%

Kamatna stopa na godišnjem nivou/razini za EUR valutu

Period oročenja	Valuta	Iznos	Godišnja nominalna kamatna stopa	Efektivna kamatna stopa
Slobodna štednja na 14 mjeseci	EUR	Svi iznosi	0,05%	0,05%
Slobodna štednja na 24 mjeseca	EUR	Svi iznosi	0,20%	0,20%
Slobodna štednja na 36 mjeseci	EUR	Svi iznosi	0,30%	0,30%

Kamatne stope se primjenjuju od 07.08.2018. godine na nova oročenja.

Kamatne stope se primjenjuju od 01.09.2018. godine na obnovljena oročenja.

Kamatne stope na oročene depozite su fiksne.

Slobodna štednja

Raiffeisen direkt info: 081 92 92 92;
www.raiffeisenbank.ba



Raiffeisen
BANK